



*Участникам и организаторам
XIII Всероссийского конгресса с международным
участием «Медицина для спорта 2024»*

ФМБА России
Федеральное медико-биологическое агентство

30-31 мая 2024 г., г. Екатеринбург

Уважаемые друзья и коллеги!

От имени Федерального медико-биологического агентства и Рабочей группы по развитию спортивной медицины Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта приветствую всех участников и гостей XIII Всероссийского конгресса с международным участием «Медицина для спорта 2024».

За 13 лет проведения Конгресс стал крупным межведомственным научно-практическим мероприятием, получил признание в профессиональной среде и широкий общественный интерес. На Конгрессе встречаются ведущие российские и зарубежные ученые, талантливые педагоги, представители органов власти и организаторы здравоохранения, что делает предстоящее событие авторитетной площадкой для конструктивного многостороннего диалога.

В этом году Конгресс принимает старинный русский город Екатеринбург, который год назад отпраздновал свое 300-летие. Поэтому я рада приветствовать и всех свердловчан, предоставивших свой гостеприимный дом для спортивных медиков России и наших гостей из-за рубежа.

Отечественная спортивная медицина, зародившаяся и окрепшая в нашей стране в середине предыдущего столетия, оказала огромное влияние на развитие всего отечественного спорта, формирование биомедицинского спортивного образования и науки, сплочения профессий тренера, спортивного педагога и спортивного врача. Это в конечном итоге позволило нашей стране стать великой спортивной державой и гордо нести наши знамена на всех спортивных площадках мира, укрепляя олимпийские идеалы братства, равенства и взаимопомощи.

Политические решения международных спортивных организаций, затронувшие весь мировой спорт, несомненно, негативно влияют на развитие спортивного движения, но Россия, несмотря ни на что, продолжает развивать спорт и новые международные направления.

Спортивная медицина не отстает от спорта, шагает в ногу со временем, отражает современное развитие биомедицины и отвечает на встающие перед ней вызовы, используя самые передовые достижения в диагностике, лечении, восстановлении, реабилитации, нутрициологии и психологии для сохранения здоровья спортсменов и достижения ими высоких спортивных результатов.

Особое внимание хотелось бы обратить на развитие и медицинское обеспечение детско-юношеского спорта. В этом году впервые в мире были проведены совершенно уникальные и суперсовременные Игры будущего, сочетающие в себе элементы традиционного спорта и компьютерных состязаний.

Уверена, что Конгресс будет способствовать продуктивному обмену опытом, обсуждению самых острых проблем отрасли и определению перспектив ее развития на ближайшие годы.

Желаю вам успехов в работе Конгресса, научных свершений, глубоких знаний, продолжения развития международного сотрудничества, сплочения и крепкого здоровья!

Руководитель

В.И. Скворцова